

国会预算办公室警告 美国今夏或爆债务危机

H 国际观察

美国国会预算办公室15日发布报告称,如果国会不及早授权联邦政府提高债务上限,今年7月至9月美国恐面临灾难性债务违约。

据路透社援引国会预算办公室这份报告报道,如果债务上限未能在财政部用尽特别措施前提高或暂停生效,联邦政府将无法全面履行义务,所致结果包括“部分延迟兑付,债务违约,或二者皆有”。

国会预算办公室为联邦政府避免代价高昂的政治和经济危机提供“预警”,估计7月至9月为“爆雷”时间,但如果在4月公民填报年度收入税单时财政部进账不及预期,联邦政府债务违约或在7月前就触发。

按照《华盛顿邮报》报道说法,国会议员可能只有5个月时间来提高债务上限或设置时限暂停债务上限生效。

据路透社与益普索集团本月6日至13日联合开展的一项民调显示,四分之三参与调查的美国成年人认为,国会必须就债务上限问题达成协议,否则将增加他们的家庭财政负担。

或爆债务危机

债务上限指美国国会为联邦政府设定、为履行已产生支付义务而举债的最高额度。触及这条“红线”,意味着美国财政部借款授权用尽。

据路透社援引国会预算办公室这份报告报道,如果债务上限未能在财政部用尽特别措施前提高或暂停生效,联邦政府将无法全面履行义务,所致结果包括“部分延迟兑付,债务违约,或二者皆有”。

国会预算办公室为联邦政府避免代价高昂的政治和经济危机提供“预警”,估计7月至9月为“爆雷”时间,但如果在4月公民填报年度收入税单时财政部进账不及预期,联邦政府债务违约或在7月前就触发。

按照《华盛顿邮报》报道说法,国会议员可能只有5个月时间来提高债务上限或设置时限暂停债务上限生效。

据路透社与益普索集团本月6日至13日联合开展的一项民调显示,四分之三参与调查的美国成年人认为,国会必须就债务上限问题达成协议,否则将增加他们的家庭财政负担。

两党扯皮不断

美国联邦政府未偿还债务1月19日即已触及31.4万亿美元上限,迫使财政部当天起采取特别措施,启动“暂停发行债券期”,同时暂停为公务员退休和残疾基金以及邮政退休人员健康福利基金注入新资金。

财政部将6月5日设定为避免联邦政府债务违约的最终期限。据美国全国广播公司报道,这一期限与国会预算办公室所做预估不同,但最终决定权在财政部。

按照路透社的说法,进入2023年,国会议员没有哪天不因债务上限问题争辩。民主党人希望迅速,不附加条件地提高债务上限,共和党人则希望先显著削减政府开支再谈上限问题。民主党指认共和党有意“绑架”经济,且想动美国人的社保和医保资金,遭共和党否认。

据全国广播公司报道,民主党还指认共和党拿不出削减开支具体方案。参议院少数党领袖米奇·麦康奈尔则“甩锅”其共和党同僚、众议长凯文·麦卡锡,称后者有义务提出债务上限法案并推动其通过。

举债不能持续

尽管两党不断撕扯,在美国媒体看来,联邦政府债务高筑与两党都有关系。

共和党籍前总统唐纳德·特朗普任内提倡减税,联邦政府债务暴增数万亿美元,共和党人却指认政府难保收支平衡由民主党籍现任总统约瑟夫·拜登所发抗疫援助导致。不过,拜登政府确实尚未公布旨在削减今后10年财政赤字的预算案。而且两党议员合力立法增发退伍军人福利、增加军费,这些也会推高债务。

债务总额同时也受到持续高通胀和不断加息影响。

国会预算办公室15日同时发布美国十年期预算与经济展望报告。该办公室主任菲利普·斯瓦戈尔15日下午在报告发布会上说,“长期而言,我们的估算显示财政政策改革势在必行”,大规模且不断增长的债务将产生“不利后果”。预计美国联邦政府今年财政赤字可能达到1.4万亿美元,而到2033年联邦政府公共债务占国内生产总值比例可能从今年的98%升至118%。

海洋(新华社专特稿)

世行行长马尔帕斯宣布将提前离职



这张2022年10月13日拍摄的照片显示,在美国首都华盛顿,世行行长马尔帕斯出席记者会。

世界银行行长戴维·马尔帕斯15日告知世行执行董事会,他将于今年6月30日之前卸任世行行长一职。马尔帕斯的世行行长任期原定于2024年4月结束。

新华社发

俄罗斯申请召开安理会会议 讨论“北溪”管道被炸事件

新华社莫斯科2月16日电 俄罗斯常驻联合国副代表波利扬斯基15日在社交媒体上发文说,鉴于“北溪”天然气管道被炸事件出现新的细节,俄罗斯已向联合国安理会提出申请,要求在莫斯科时间2月22日23时(美国纽约时间22日15时)召开会议,讨论“北溪”天然气管道被炸事件。

另据塔斯社15日报道,联合国大会将于纽约时间2月22日15时恢复召开有关乌克兰局势的特别会议,届时拟表决反俄决议。

美国布法罗枪击案凶手被判终身监禁



2月15日,美国布法罗枪击案凶手佩顿·金德伦在纽约州伊利县一家地方法院出席庭审。

当日,美国纽约州布法罗市大规模枪击案的凶手佩顿·金德伦因一项具有仇恨动机的一级国内恐怖主义行为指控和十项一级谋杀指控等被判终身监禁并不得保释。2022年5月14日,当时身着战术装备并佩戴头盔的金德伦从家里驾车来到布法罗市非洲裔聚集区,在一家超市内外开枪射击,还在线直播枪击过程。事件共造成至少10名非洲裔民众死亡,另有3人受伤。

新华社/美联

民调:越来越多美国人不支持向乌克兰提供援助

乌克兰危机升级一周年之际,美国总统拜登计划到访波兰。据波兰媒体15日报道,拜登将晤乌克兰总统泽连斯基。然而,就美国政府应对乌克兰危机的表现,越来越多美国人正改变看法,不支持对乌援助。

优先国内事务

据美联社15日援引一项民意调查报道,美国人对美国政府向乌克兰提供武器和直接经济援助的支持率正在降低。

这项民调由美联社和芝加哥大学全国民意研究中心联合创办的公共事务研究中心于1月26日至30日开展,样本来自“美国之声”小组1068名成年人,抽样误差范围为正负4.2个百分点。

调查结果显示,48%的调查对象赞同美国政府向乌克兰提供武器,29%的调查对象反对这样做,另有22%既不支持也不反对。相比去年5月的调查结果,支持向乌克兰提供武器的美国人减少了12个百分点。

调查对象中,37%支持向乌克兰提供资金,38%反对这样做,23%不持立场。

加利福尼亚州44岁居民乔·埃尔南德斯说:“我同情乌克兰的处境,我为他们感到难过,但我认为我们需要优先应对国内的当务之急。”

在埃尔南德斯看来,当美国许多社区没有资源来应对从南部边境进入美国的大批非法移民、芬太尼以及其他实验室合成阿片类药物导致药物滥用增多等问题时,美国难以慷慨

地向乌克兰提供军事和经济援助。

对拜登没信心

拜登多次称,“只要有需要”,美国将持续帮助乌克兰,直至击退俄罗斯去年2月以来对乌克兰发起的攻势。然而,多名美国政府官员私下警告乌克兰官员:对一场没有明确结局战争的开销,美国国会和民众的耐心有限。

据美联社报道,美国国会去年批准了总额为1130亿美元的对乌经济、人道主义和军事援助。

就拜登对乌克兰危机的应对,民调显示仅19%的调查对象对拜登信心十足,37%的人表示抱有一丝信心,而43%的人基本没有信心。

民调显示,美国民众对上述问题的看法基本按党派分野。在民主党

支持者中,40%的人对民主党籍总统拜登应对乌克兰危机信心十足,50%的人抱有一丝信心,仅9%的人基本没有信心;而绝大多数共和党支持者、即76%的人不看好拜登。

止损优于制裁

自乌克兰危机去年2月升级以来,美国等西方国家对俄罗斯施加了多轮严厉制裁,波及金融、航运、能源等诸多领域。不少欧洲国家追随美国,但制裁引发的反噬效应令欧洲物价飞涨、能源危机加剧。随着局势变化,不少美国人对制裁俄罗斯的看法发生改变。

最新民调显示,63%的美国人仍然支持制裁俄罗斯,但这一数据比去年5月调查时的71%明显下滑。值得注意

的是,59%的调查对象认为限制冲突对美国经济的损害比有效制裁俄罗斯更重要,即便这意味着削弱制裁效果。

然而,去年3月,美国人对制裁的看法与现在相反。那时,55%的调查对象认为有效制裁俄罗斯是“更大的优先事项”,即便意味着损害美国经济。

得克萨斯州大斯普林市居民尚迪·卡特说,乌克兰危机引发全球性后果,消费者不得不承受汽油价格波动、食品价格上涨,她对此感到沮丧。卡特支持共和党,对拜登应对乌克兰危机的表现不满意。不过,她也承认,即便2020年共和党籍总统唐纳德·特朗普赢得总统选举实现连任,他未必比拜登做得更好。

包雪琳(新华社专特稿)

欢迎在海南日报 刊登广告

周六、周日常办业务



关于《海口江东新区控制性详细规划及城市设计(国际综合服务组团、国际文化交流组团、国际高教科研组团) JDZH-03-B10等地块修改论证报告》规划调整的公示启事

为保障琼北地震安全韧性城乡科技创新基地项目的落地实施,推进韧性城市建设,增强地震灾害风险适应性和抗灾力,拟按程序对《海口江东新区控制性详细规划及城市设计(国际综合服务组团、国际文化交流组团、国际高教科研组团)》JDZH-03-B10等地块进行修改。为广泛征求社会各界和市民意见,现按程序对调整草案予以公示。1.公示时间:30日(2023年2月17日至2023年3月18日)。2.公示地点:海口市人民政府门户网站(<http://www.haikou.gov.cn/>)、海口江东新区管理局官网(<http://jdqh.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件发送至hksdgj@163.com。(2)书面意见邮寄至海口市美兰区兴洋大道181号海口江东新区管理局规划统筹部。(3)意见应在公示期限内反馈,逾期视为无意见。4.咨询电话:65686639,联系人:符工。

海口江东新区管理局

2023年2月17日

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

公告

因白龙路下穿通道工程施工需要,2023年2月24日至2023年5月23日期间将在白龙北路(长堤路口至白龙货运市场)、滨江西路(白龙北路至豪城公寓)、长堤路(白龙北路至仙桥路)、海甸东三街进行施工,施工期间对现状侧分带进行拆除硬化,部分管线及雨污水管道修建,临时占用部分车行道,保持原道路交通组织不变,请途经施工路段车辆减速慢行,按照现场执勤交警指挥或引导标志牌进行通行或提前选择绕行路线进行通行。

因施工给广大市民和司机朋友带来的不便,敬请谅解!

特此公告。
中交一公局(海口)城市投资建设有限责任公司
海口市公安局交通警察支队
2023年2月17日

海口市自然资源和规划局 关于《海口市府城片区控制性详细规划 (修编)》E0705地块规划修改公示启事

根据《海南省城乡规划条例》第五十九条规定,我局按公益性用地一般调整程序启动了《海口市府城片区控制性详细规划(修编)》E0705地块规划修改工作。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行公示。1.公示时间:30日(2023年2月17日至2023年3月18日)。2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zrzyj.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报及项目现场。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksgh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市自然资源和规划局详细规划科,邮编570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:68724375,联系人:尹晓峰。

海口市自然资源和规划局
2023年2月16日

关于邀请参与招标代理、水土 保持监测及验收服务的公告

我司现需向社会公开、择优选定相关服务单位:1.金牛佳园项目渠道销售代理招标代理服务单位;2.海口市救助管理站综合服务大楼项目水土保持监测、水土保持验收服务单位。请有意向的单位自公告发布之日起三个工作日内携带法人授权委托书、被委托人身份证件原件以及业绩实力等相关材料到我司报名了解详情,以便我司开展遴选工作,确定拟邀请对象。截至2023年2月21日12:00,停止报名,逾期不受。联系地址:海口市秀英区南海大道266号海口国家高新区创业孵化中心2单元7楼海口美丽村庄投资有限公司
联系方式:杜工 68617692

资讯 广场

典当

急用钱-找银达
全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年,全国连锁
分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、
黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地
产项目等典当贷款业务。正规专业、快
速灵活、高额低息。海口公司:国贸玉沙
路椰城大厦一层,电话:68541188、
68541288、13307529219。三亚公
司:三亚解放路第三市场旁,电话:
88558868、13518885998。

商铺出租

海口新埠岛办公楼招租
多套办公楼出租,面积130—284
平方米,配套成熟、唯美景观,适合
公司、工作室办公经营,价格面
议。办公好楼,创领财富。联系电话:
18789881233。

转让

海口典当行转让或寻求合作
联系人:王先生 13322060722